
 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
4e séance régulière 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
2022-2023 

École Notre-Dame-Saint-Joseph 
le mercredi 1er février 2023 à 19 h 

 

1. Ouverture de la séance 
Mme Lépine accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance à 19h03. 
 

2. Présences 
Les membres ont écrit leur présence sur la liste de présence.  
 

3. Question du public 
Mme Anne Comtois pose une question concernant les élèves en francisation. Elle nomme ses inquiétudes en 
lien avec le service de soutien linguistique. Mme Comtois se questionne sur la pertinence d’une classe de 
francisation dans l’école et aimerait connaître à quelle instance elle doit s’adresser. Mme Lépine explique le 
soutien offert auprès des élèves allophones de notre milieu et explique qu’elle doit se référer au CS, au service 
de relation parents-élèves. 
 
 
4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Sonia Leroux et résolu : 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que déposé. 
 

01-02 CÉ-22/23- 33                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 7 décembre 2022.  
Il est proposé par Mme Annie Gendron et résolu: 
QUE le procès-verbal du 7 décembre 2022 soit adopté tel que déposé. 

 
01-02 CÉ-22/23- 34                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
 
6. Mot de la direction 

Mme Lépine nous souhaite la bienvenue au premier conseil de l’année 2023. La semaine prochaine sera la 
semaine des enseignantes et les félicite pour leur engagement. 

 
 7. Mot de la présidence 

M. Christian Malo souligne le début de l’année 2023. 
 
 8. Budget révisé de l’école 2022-2023 
     Il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
     QUE le budget révisé de l’école soit adopté tel que déposé. 
 
01-02 CÉ-22/23- 35                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
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9. Suivi du projet éducatif 2023-2028 
Madame Lépine présente les taux de réussites en français et en mathématique pour l’année 2021-2022.  Elle 
explique les résultats des sondages effectués à l’automne auprès des élèves, des parents et de l’ensemble des 
employés de l’école.  Finalement, elle expose qu’elles sont les enjeux de notre milieu. Il s’agit des éléments dont 
nous devrons tenir compte dans l’élaboration des prochains objectifs de notre projet éducatif et qui guideront 
nos actions. 

 
 

  10. Activités éducatives 

 Il est proposé par Mme Myliane Lefebvre et résolu : 
   QUE la sortie au Centre des sciences soit approuvée telle que déposée. 
 
01-02 CÉ-22/23- 36                                                                                                      Approuvée à l’unanimité 
 
11. OPP 
Mme Anne Comtois explique que le comité s’est réuni pour déterminer les activités. Les membres ont formé 
des sous-groupes pour différentes activités, comme la plate-bande et l’embellissement de la cour. Si certains 
enseignants ont des demandes particulières, Mme Comtois les invite à communiquer ces demandes à la 
direction afin qu’elle puisse les transmettre. La soirée cinéma a été reportée à plus tard. 
 
12. Coups de cœur 
Mme Annie Gendron mentionne le début des ateliers sur les émotions avec les éducatrices de Saint-Joseph. 
Mme Carolyne Lacombe exprime la reconnaissance suite à la réception de plusieurs  dons du club optimiste 
pour du matériel de sciences, des livres et le vernissage. 
Mme Sonia Leroux souligne les belles buttes de neige sur les cours qui permettent aux élèves de glisser. 
Mme Julie Drapeau nomme le soutien efficace des policiers pour la circulation des automobilistes à l’entrée des 
élèves de Notre-Dame le matin. 
 
13.Autres sujets  
Mme Myliane Lefebvre explique que le SDG sera fermé pour la période de la semaine de relâche et du lundi de 
Pâques puisque le taux de participation n’est pas assez élevé. 
 
14. Levée de la séance 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
QUE la séance soit levée à 20h46. 

01-02 CÉ-22/23- 37 Adopté à l’unanimité 
 
 
 
____________________________________                                                      ____________________________________ 
 
Christian Malo, président                                                                       Marie-Josée Lépine, directrice 
 
 

 
 


